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Sakarya’da jandarma tara� ndan yakalanarak Alanya’ya ge� rilen Tapu Mü-
dürü O.K. ile müdürlüğün bilgi işlem servisinde çalışan şahsın gözal�  süreleri 
uza� ldı. O.K. ile diğer şahsın bugün adliyeye sevk edilmesi bekleniyor.  4’TE 
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MÜDÜRÜNÜN MÜDÜRÜNÜN 

GÖZALTI GÖZALTI 
SÜRESİ SÜRESİ 

UZATILDI UZATILDI 

Alanya’da Ucuz Halk Pazarı ve 
balıkçı halinde faaliyet gösteren 
Feridun Duraklı, şehit yakınları 
ve gazilere balıkları ücretsiz ve-
rerek örnek bir davranışa imza 
atıyor. 6’DA

ALCAK SALDIRIYA
TEK SES

alanyaturkgazete alanyaturkgazete D alanyaturk_ +90 541 516 82 07

Nusaybin-Kamışlı sınır hattında, Suriye 
tarafındaki terör örgütü YPG yandaş-
ları tarafından Türk bayrağına yönelik 
yapılan saldırıyla ilgili Alanya’daki si-
yasilerden peş peşe tepkiler geldi. 

“HERKES AKLINI BAŞINA ALSIN”

“PROVOKASYONLAR AMACINA ULAŞAMAYACAK”

“MİLLETİMİZ SABIRLIDIR AMA AFFETMEZ”

“BU HADSİZLİĞİ ESEFLE KINIYORUZ”

“TÜRK BAYRAĞI SAHİPSİZ DEĞİLDİR”

“DEVLETİN KUDRETİ SINANIYOR”

MHP Alanya Ilçe Baş-
kanı Mustafa Sünbül, 

Türk bayrağının 
Türk milleti anlamı-

na geldiğini, Türki-
ye Cumhuriyeti’nin 
egemenlik nişanesi 

oluğuna dikkat çekerek 
herkesin aklını başına al-

ması gerektiğini söyledi. 

 Sağanak  Sağanak 
yağış yağış 

geliyorgeliyor

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü ta-
rafından Alanya için kuvvetli ve çok 
kuvvetli sağanak yağış uyarısında 
bulunuldu. Saat 14.00’te başlayacak 
olan sağanak yağışlar etkisini 23 
Ocak Cuma günü 04.00’e kadar etkili 
olacak. 4’DE 

Bugün seçim günüBugün seçim günü
Alanya Metal Işleri Demirciler Oto 
Elektrikçileri Kaportacılar Oto Tamir-
cileri Esnaf Odası’nın seçimli olağan 
genel kurulu bugün Cikcilli Düğün 
Salonu’nda düzenlenecek. Seçimde 
mevcut başkan Alirıza Açman ile 
önceki dönem başkan olan Kerim Taş 
yarışacaklar. 4’TE

Ali Rıza Açman 

Feridun Duraklı

Kerim Taş

BAHÇELİ’DEN BAYRAK PROVOKASYONUNA TEPKİ  
“HERKES AKLINI BAŞINA ALMALIDIR”

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Mardin’in 
Nusaybin ilçesinde yaşanan sınır olayları ve Türk 
bayrağına yönelik provokasyona ilişkin yazılı bir 
açıklama yayımladı. Bahçeli, “Terörsüz Türkiye” 
hedefinden geri adım atılmayacağını vurgular-
ken, DEM Parti’ye çok sert bir yol ayrımı dayattı 
ve “Sıra Fırat’ın doğusundadır” mesajını verdi.

AK Parti Alanya Ilçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tav-

lı, “Bayrağımıza uzanan 
eller kırılır. Biz bu şanlı 

Türk bayrağının altında 
yüzyıllardır yaşıyoruz. 

Onun gölgesinde doğduk. 
Inşallah onun gölgesinde 

de nesilden nesile yaşayıp öle-
ceğiz” diye konuştu. 

CHP Alanya Ilçe Başkanı 
Bülent Kandemir , “Ata-

mızın dediği gibi ‘Bayrak, 
bir milletin onuru, na-

musudur.’ Bayrağımıza 
karşı yapılan her saldırı, 
tarihimize, bağımsızlığı-

mıza ve ortak değerlerimi-
ze yönelmiş açık alçakça bir 

saldırıdır” dedi.

IYI Parti Alanya Ilçe Başkanı Hilmi 
Er , “ Türkiye Cumhuriyeti’mizin 

bağımsızlığının ve egemenli-
ğinin simgesi olan şanlı Türk 

bayrağımızın, PKK sempa-
tizanları ve DEM Partililer 

tarafından direkten indirilerek 
yakılması açık bir ihanet, alçak-

ça bir provokasyon ve bu millete 
yöneltilmiş ağır bir hakarettir” 

ifadelerini kullandı. 

Zafer Partisi Alanya Ilçe Başka-
nı Alper Arıkan, “Bu bayrak 

Sarıkamış’ta donan askerin, 
Çanakkale’de göğsünü siper 

eden gencin, Diyarbakır’da, 
Hakkâri’de toprağa düşen 

evladın emanetidir. Bayrak 
namustur. Namus yere düşerse, 

millet başını kaldıramaz. Millet 
sabırlıdır ama onuruna uza-

nan eli affetmez” dedi. 

Anahtar Parti Alanya Ilçe Başkanı 
Abdullah Akkuş, “Bu hadise ne basit 

bir olaydır ne de münferittir. Göz 
yumulmuş, ciddiyetsizlikle beslen-

miş tehlikeli bir sürecin sonucudur. 
Buradan açıkça söylüyoruz: Türk 

bayrağına uzanan el, bu milletin sab-
rını ve devletin kudretini sınamak-

tadır. Bayrağımız, siyasi hesapla-
rın, ihmalin ve sessizliğin konusu 

yapılamaz” diye konuştu. 5’TE

Mustafa Sünbül 

Bülent Kandemir 

Alper Arıkan

Mehmet Şarani Tavlı

Hilmi Er

Abdullah Akkuş 

Şehit ve gazi ailelerine Şehit ve gazi ailelerine 
ücretsiz balıkücretsiz balık
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Devlet Bahçeli 
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

 Bayrak, bir milletin en sade ama en ağır işa-
retidir. Bir şekil gibi görünür; fakat hiçbir şekil, bir 
ülkenin hafızasını tek başına taşıyamaz. Bayrak; 
hatıradır, emanettir, ortak bir sözleşmedir. Bir 
devletin toprağıyla, bir milletin ruhu arasında 
kurulmuş görünmez bağdır. Bu yüzden bayrağa 
bakınca yalnızca renk ve şekil görmeyiz; kimlik 
görürüz, mücadele görürüz, irade görürüz.

Türk bayrağı da böyledir. Kırmızı, sadece bir 
renk değildir; bedelsiz kazanılmayan bir vatanın 
hatırlatmasıdır. Üzerindeki beyaz hilal ve yıldız 
ise yalnızca bir motif değil; bir milletin var oluş 
iradesidir. Hilal, yüzyılların içinden süzülüp gelen 
kimliğin; yıldız ise karanlıkta yolunu kaybetmeyen 
bir yürüyüşün sembolüdür. Bayrağın sadeliği, ta-
şıdığı anlamın büyüklüğündendir.

Bir ülke için bayrak, yalnızca devlet daire-
lerinin önünde dalgalanan bir sembol değildir. 
Bayrak, “Biz buradayız” demenin en kısa cümlesi-
dir. Çanakkale’de sipere düşenlerin son bakışında 
da odur; Sarıkamış’ta donarak kalan gençlerin 
sessizliğinde de odur; Kurtuluş Savaşı’nda ayağa 
kalkan milletin iradesinde de odur! Cumhuriyet’in 
ilanıyla bir devrin kapanıp yeni bir devrin açıldığı 
o büyük eşiğin üstünde yine aynı bayrak vardır. 
Nene Hatun’un Erzurum’da sergilediği direnişte 
de, Hasan Tahsin’in işgale karşı attığı ilk kurşunda 
da, Seyit Onbaşı’nın omzunda taşıdığı o iradede 
de aynı ruh vardır. Atatürk’ün bağımsızlık fikrini 
bir milletin kaderine dönüştüren kararlılığında da 
bayrağın gölgesi vardır.

İşte bu yüzden bayrak, yalnızca geçmişin 
hatırası değildir; bugünün omuzlarında taşınan 
bir sorumluluktur. Sınırda nöbet tutan askerin 
omzunda da odur; okul bahçesinde sıraya giren 
çocuğun gözünde de odur; yurt dışına giden bir 
gurbetçinin boğazında düğümlenen duyguda da 
odur! Bayrak, insanın kalabalık içinde yalnız kal-
madığını hatırlatır. Çünkü o bayrak, milyonları tek 
bir “biz” kelimesinde toplar.

Tam da bu nedenle bayrak söz konusu oldu-
ğunda tepkiler büyür. Çünkü mesele yalnız bir 
sembol değil, bir ortak değer meselesidir. Bayrak 
üzerinden gerilim kurmaya çalışanlar, aslında 
toplumun sinir uçlarıyla oynarlar; ortak duy-
guyu zayıfl atmak, birlik fikrini yaralamak isterler. 
Provokasyon dediğimiz şey tam da budur: Önce 
duyguyu kabartır, sonra o kabaran duygunun üs-
tünden bir çatlak arar!

Son günlerde Nusaybin’de yaşandığı ileri sü-
rülen ve kamuoyunda büyük tartışma uyandıran 
olay da bu yüzden sıradan bir haber gibi görü-
lemez. Bayrak üzerinden yürütülen her tartışma, 
yalnız bugünü değil, yarını da hedef alır. Çünkü 
bayrağa uzanan her hamle, doğrudan doğruya 
milletin hafızasına dokunur. Tarih bize defalarca 
göstermiştir: Bayrak meselesi, “direk” meselesi 
değildir; irade meselesidir! Kıbrıs’ta da bayrak 
üzerinden yürütülen hesapların meselesi direkle 
değil; o direğin temsil ettiği kararlılıkla ilgilidir.

Ve şimdi gelelim meselenin en açık yerine…
“Bayrak için can vermek” bu milletin hayatında bir 
söz değil, geçmişinde yaşadığı ve hala yaşamakta 
olduğu bir gerçektir. Bu vatanın toprağı, bayrağı 
için can verenlerin emanetidir. Biz bayrağı seyre-
derken bile aslında ödenmiş bir bedeli seyrederiz.

Ama şu da bilinmelidir: Bayrak için can ver-
mek kadar, bayrağa uzanan ele karşı bedel 
ödetmek de bir millet refl eksidir. Bu, öfk e değil; 
varlık meselesidir. Hiç kimse bu ülkenin bayrağını 
indirip de bunun “sıradan bir olay” gibi geçiş-
tirileceğini sanmasın! Bayrağa uzanan el, bir 
milletin namusuna uzanmış sayılır; bu memleketin 
tarihinde bunun karşılıksız kaldığı görülmemiştir. 
Elbette her şeyin bir nizamı vardır; devlet, kendi 
aklıyla ve kendi gücüyle gereğini yapar. Ama mil-
let şunu da unutmaz: Bizim için bayrak, tartışma 
konusu değil; var oluşun çizgisidir. O çizgiye kim-
senin basmasına izin verilmeyiz!

Bayrak, bir milletin kendine verdiği sözdür!
O söz şudur: Bu topraklarda, bu gökyüzünün al-
tında, bu bayrak asla inmeyecek!
Ve bu millet, o bayrağın inmeyeceğini sadece 
sözle değil, gerektiğinde bedel ödeterek de gös-
terecek!

Atatürk’ün ifadesiyle: “Bayrak bir milletin 
onurudur. Ne olursa olsun yere serilemez ve çiğ-
nenemez!”

BİR MİLLETİN 
SESSİZ YEMİNİ

Yavuz UYSAL
DOÇENT DOKTOR

Reise-vor9 tarafından yapılan yeni anket, Almanya seyahat pazarındaki derin görüş Reise-vor9 tarafından yapılan yeni anket, Almanya seyahat pazarındaki derin görüş 
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Alman turizminde acenteler tedirgin
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Diyabet okulu eğitimleri devam ediyorDiyabet okulu eğitimleri devam ediyor

Küresel turizm geliri 2,2 trilyon dolara ulaştıKüresel turizm geliri 2,2 trilyon dolara ulaştı

Yeni bir Reise-vor9 anketine göre, 
Almanya’da 350 turizm profesyone-
linin görüşleri 2026 yılına dair farklı 
beklentileri ortaya koyuyor. Seyahat 
acentelerinin yüzde 53’ü yılı olumsuz, 
yüzde 5’i çok olumsuz görüyor. Buna 
karşılık tur operatörlerinin yüzde 54’ü 
yılı olumlu, yüzde 5’i ise çok olumlu 
bekliyor.
Her iki grubun da yüzde 80’den faz-
lası artan seyahat maliyetlerinin yılı 
belirgin şekilde etkileyeceğini düşünü-
yor. Ancak tur operatörlerinin yüzde 
56’sı buna yüksek bir seyahat isteği ile 
yanıt verirken, acentelerde bu oran 
sadece üçte bir civarında. Erken re-
zervasyon ve son dakika trendleri de 
beklentileri etkiliyor: Tur operatörle-
rinin çoğunluğu kısa süreli rezervas-
yonların önemli olacağını öngörürken, 
acentelerin sadece yüzde 40’ı aynı gö-
rüşte. Erken rezervasyonların etkisini 
ise acentelerin yüzde 62’si, operatörle-
rin yüzde 52’si önemli buluyor.
Jeopolitik riskler, ABD Başkanı 
Trump’ın açıklamaları, Ukrayna ve Or-
tadoğu’daki çatışmalar gibi gelişmeler, 
tur operatörleri için daha belirleyici 

görülüyor (yüzde 50’ye yakın) ve acen-
telerde bu oran yüzde 30 civarında.
Kişisel beklentilerde de fark var: 
Seyahat acentelerinin yalnızca yüzde 
25’i kendi kariyer gelişiminden olumlu, 

yüzde 17’si olumsuz bakıyor; geri kalan 
yüzde 58 tarafsız. Tur operatörlerinde 
ise yüzde 39 olumlu, yüzde 6 olumsuz 
ve yüzde 55 tarafsız görüş bildiriyor. 
(Kaynak Turizmgazetesi)

DIYABET Okulu eğitimleri kapsa-
mında 2025 yılı boyunca toplam 
159 hasta grup eğitim planına dâhil 

edilirken, bin 179 hastaya bireysel diya-
bet eğitimi verildi. 2026 yılının ilk Diyabet 
Okulu eğitimi ise ocak ayında başarıyla 
gerçekleştirildi. Eğitimler diyabetli birey-
lerin hastalıklarını etkin bir şekilde yöne-
tebilmeleri, yaşam kalitelerinin artırılma-
sı ve olası komplikasyonların önlenmesi 
amacıyla düzenli olarak sürdürülüyor.
► “EĞİTİMLERE DEVAM EDECEĞİZ”
Diyabet Okulu hakkında bilgiler veren 
Diyabet Hemşiresi Selma Çevirme, “Oku-
lumuzda kan şekeri takibi, insülin kulla-
nımı, sağlıklı beslenme, fiziksel aktivite, 
ayak bakımı ve hipoglisemi yönetimi gibi 
başlıklarda kapsamlı eğitimler verilmek-
tedir. Eğitimlerimiz alanında uzman sağlık 
profesyonelleri tarafından planlanmak-
ta ve uygulanmaktadır. Eğitime katılan 
bireylere katılım sertifikalarını takdim 
ettik. Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi (EAH) Diyabet Okulu olarak, diyabetle 
yaşayan bireylerin yanında olmaya ve 
koruyucu sağlık hizmetleri kapsamında 
hasta eğitimlerine kararlılıkla devam ede-
ceğiz. Eğitimlere katılmak isteyen hastala-
rımız, hastanemize geldiklerinde benimle 

iletişime geçebilirler” dedi.
► “HASTALARI DİYABET
EĞİTİMLERİMİZE BEKLİYORUZ”
Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz 
ise, diyabet okullarının öncelikli amacının 
farkındalık oluşturmak ve bilinçli bireyler 
yetiştirmek olduğuna dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı: “Bizler hastalarımıza 
rahatsızlıkları konusunda rehber olmaya 
çalışıyor, onları yaşadıkları hastalıklar 

hakkında bilgilendirmek ve bilinçli bir 
topluma katkı sağlamak adına uzman ve 
akademisyen kadromuzla birlikte eğitim-
ler düzenliyoruz. Diyabetli bireyin sağlık 
ekibiyle iş birliği içerisinde tedavi süreci-
ne aktif katılımını desteklemek için bura-
dayız. Hastalarımızı devam eden diyabet 
eğitimlerimize bekliyoruz” diye konuştu. 
- Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi / 
Bülten 

Diyabet hastalarının yaşam kalitesini artırmak ve hastalığa yönelik far-Diyabet hastalarının yaşam kalitesini artırmak ve hastalığa yönelik far-
kındalığı güçlendirmek amacıyla 2017 yılından bu yana faaliyetlerini sür-kındalığı güçlendirmek amacıyla 2017 yılından bu yana faaliyetlerini sür-
düren Alanya EAH Diyabet Okulu, eğitimlerine aralıksız devam ediyor.düren Alanya EAH Diyabet Okulu, eğitimlerine aralıksız devam ediyor.

UN Tourism (eski UNWTO) verilerine göre, 2025 yılında dünya genelinde 1,5 milyar kişi UN Tourism (eski UNWTO) verilerine göre, 2025 yılında dünya genelinde 1,5 milyar kişi 
uluslararası seyahat etti. Küresel turizm gelirleri ise 2,2 trilyon dolara ulaşarak tarihi uluslararası seyahat etti. Küresel turizm gelirleri ise 2,2 trilyon dolara ulaşarak tarihi 
bir rekora imza attı. Uluslararası turist sayısı, 2024’e kıyasla yüzde 4 artış gösterdi.bir rekora imza attı. Uluslararası turist sayısı, 2024’e kıyasla yüzde 4 artış gösterdi.
World Tourism Barometer verileri, 
2025’te dünya genelinde yaklaşık 1,52 
milyar uluslararası turist kaydedildiğini 
ortaya koydu. Bu sonuçlar, pandemiden 
önceki yıllarda gözlenen yıllık ortala-
ma yüzde 5 büyüme trendine dönüşü teyit 
ediyor.
► ORTA DOĞU YÜZDE 39’UN
ÜZERİNE ÇIKTI
Avrupa, 793 milyon ziyaretçiyle dünyanın 
en büyük turizm bölgesi olmayı sürdü-
rürken, Afrika yüzde 8’lik büyüme ile en 
hızlı artışı kaydeden bölge oldu. Orta Doğu 
ise pandemi öncesi seviyelerin yüzde 39 
üzerine çıkarak en güçlü toparlanmayı 
gösterdi.Asya-Pasifik bölgesinde tu-
rizm yüzde 6 büyümesine rağmen, toplam 
ziyaretçi sayısı hâlen 2019’un biraz altın-
da seyrediyor. Amerika kıtasında büyüme 
sınırlı kalırken, Güney Amerika (yüzde 
7) ve Orta Amerika (yüzde 5) öne çıktı.
► ÖNE ÇIKAN DESTİNASYONLAR
2025’te ziyaretçi sayısında çift haneli 
artış kaydeden ülkeler arasında Brezilya 
(+ yüzde 37), Mısır (+ yüzde 20), Fas (+ yüz-
de  14) ve Seyşeller (+ yüzde 13) yer aldı. 
Turizm gelirlerinde ise Fas, Güney Kore, 
Mısır, Japonya ve Mauritius dikkat çekti. 
En yüksek gelir artışı gösteren büyük 
pazarlar arasında Ingiltere ve Fransa (+ 

yüzde 9), Ispanya (+ yüzde 7) ve Türkiye (+ 
yüzde 6) bulunuyor.
2026 Beklentileri
► 2026’DA YÜZDE 4 BÜYÜME
BEKLENİYOR
UN Tourism, 2026 yılında uluslarara-
sı turist sayısının yüzde 3–4 oranında 
artmasını öngörüyor. Asya-Pasifik’te 
toparlanmanın sürmesi, küresel ekono-

mik istikrar ve büyük organizasyonların 
(Milano-Cortina 2026 Kış Olimpiyatları ve 
FIFA 2026 Dünya Kupası) turizme olumlu 
katkı sağlaması bekleniyor. UN Tourism, 
2026 projeksiyonunun sektörün pandemi 
sonrası hızlı büyüme döneminden daha 
dengeli ve sürdürülebilir bir büyüme 
fazına geçişini yansıttığını vurguluyor. 
(Kaynak Turizmgazetesi)

Eğiti me katı lanlara serti fi kaları takdim edildi.

Diyabet Okulu’nda 2025’te bin 179 hastaya  eğiti m verildi.
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Çay içerken fenalaşan Çay içerken fenalaşan 
adam hastanede öldüadam hastanede öldü
Alanya’da arkadaşlarıyla çay içerken fenalaşan 41 yaşındaki adam hastanede öldü. Alanya’da arkadaşlarıyla çay içerken fenalaşan 41 yaşındaki adam hastanede öldü. 

Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Alanya’da iki otomobilin çarpışması sonu-Alanya’da iki otomobilin çarpışması sonu-
cu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. cu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

OLAY Okurcalar Mahallesi’nde 
meydana geldi. Mustafa Aktaş 
(41) isimli şahıs arkadaşlarıyla 

çay içerken bir anda fenalaştı. 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bilgi verilmesi 
üzerine olay yerine sağlık ve jandar-
ma ekipleri sevk edildi. Ambulans ile 
Manavgat’ta özel bir hastaneye sevk 
edildi. Aktaş, doktorların tüm müda-
halesine rağmen kurtarılamayarak 
hayatını kaybetti. Jandarma olayla ilgili 
inceleme başlattı.-Yasemin Kaya

Kaza Oba Mahallesi’nde meydana geldi. 
S.I. idaresindeki motosiklet, M.O. kontro-
lündeki otomobille çarpıştı. Çarpmanın 
şiddetiyle yola savrulan motosiklet sürü-
cüsü yaralandı. Kazayı gören çevredeki 

vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 
gelen sağlık ekiplerince hastaneye 
kaldırılan yaralı sürücü S.I. tedavi altına 
alındı. Sürücünün sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenildi.-Yasemin Kaya

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana geldi. A.A. (46) idare-
sindeki otomobil ile B.M.G(28) kontrolündeki araç çarpıştı. 
Kazada A.A. yaralandı. Yaralı sürücü çevredeki vatandaş-
ların ihbarı üzerine olay yerine gelen ambulansla Alanya 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. Sürücünün 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.-Yasemin Kaya

 İki otomobilin  İki otomobilin 
çarpıştığı çarpıştığı 

kaza korkuttukaza korkuttu

Dikkatsiz sürücü Dikkatsiz sürücü 
motosikletten düştümotosikletten düştü

Jandarmadan uyuşturucu operasyonuJandarmadan uyuşturucu operasyonu

Kaçak ve sahte içki operasyonuKaçak ve sahte içki operasyonu

852 litre kaçak alkol ele geçirildi852 litre kaçak alkol ele geçirildi

6 bin 56 adet uyuşturucu hap ele geçirildi6 bin 56 adet uyuşturucu hap ele geçirildi
3 bin 750 litre kaçak ve 3 bin 750 litre kaçak ve 
sahte alkol ele geçirildisahte alkol ele geçirildi

Otomobille çarpışan motosikletin sürücüsü yaralandıOtomobille çarpışan motosikletin sürücüsü yaralandı

Alanya’da direksiyon hakimiye-Alanya’da direksiyon hakimiye-
tini kaybeden motosiklet sürü-tini kaybeden motosiklet sürü-
cüsü asfalta düşerek yaralandı.cüsü asfalta düşerek yaralandı.

Manavgat ilçesinde düzen-Manavgat ilçesinde düzen-
lenen uyuşturucu operas-lenen uyuşturucu operas-
yonunda skunk ve uyuştu-yonunda skunk ve uyuştu-
rucu kullanımına yönelik rucu kullanımına yönelik 
aparat ele geçirildi.aparat ele geçirildi.

Antalya’nın Kemer ilçesinde düzenlenen kaçak alkol operas-Antalya’nın Kemer ilçesinde düzenlenen kaçak alkol operas-
yonunda farklı türlerde sahte ve kaçak içkiler ele geçirildi.yonunda farklı türlerde sahte ve kaçak içkiler ele geçirildi.

Antalya’nın Kepez Antalya’nın Kepez 
ilçesinde düzenle-ilçesinde düzenle-
nen operasyonda nen operasyonda 
852 litre kaçak alkol 852 litre kaçak alkol 
ile çok sayıda kaçak ile çok sayıda kaçak 
ürün ele geçirildi.ürün ele geçirildi.

Antalya’nın Döşe-Antalya’nın Döşe-
mealtı ilçesinde mealtı ilçesinde 
düzenlenen uyuş-düzenlenen uyuş-
turucu operas-turucu operas-
yonunda 6 bin 56 yonunda 6 bin 56 
adet uyuşturucu adet uyuşturucu 
hap ele geçirildi.hap ele geçirildi.

Antalya’nın Elmalı ilçesinde jandarma Antalya’nın Elmalı ilçesinde jandarma 
ekiplerince bir adreste yapılan arama-ekiplerince bir adreste yapılan arama-
da 3 bin 750 litre kaçak alkol ve 300 da 3 bin 750 litre kaçak alkol ve 300 
kilogram anason tohumu ele geçirildi.kilogram anason tohumu ele geçirildi.

Kaza Konaklı Mahallesinde meydana geldi. L.A’nın (43) kul-
landığı motosiklet, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu yola savruldu. Kazada sürücü yaralan-
dı. Yaralı sürücü çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine gelen ambulansla Alanya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırıldı. Sürücünün sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenildi.-Yasemin Kaya

Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatıyla Antalya Il Jandarma Komu-
tanlığı’nca, uyuşturucuyla mücadele 
kapsamında çalışma yürütüldü. Bu kap-
samda M.Z. isimli şüpheliye ait araçta ve 
ikamette yapılan aramalarda, 250 gram 
skunk, 1 adet hassas terazi, 1 adet uyuş-
turucu öğütme aparatı ve 1 adet uyuştu-
rucu içme aparatı ele geçirildi. Şüpheli 
hakkında adli tahkikat başlatıldı.-IHA

Antalya Il Jandarma Komutanlığı tarafından Elmalı Cum-
huriyet Başsavcılığı’nın talimatları doğrultusunda kaçak 
alkol ve sahte ürün ticaretinin önlenmesine yönelik olarak 
M.G. isimli şüpheli şahsa ait ev ve eklentilerinde arama 
yapıldı. Yapılan aramada 2 bin 250 litre kaçak/sahte şarap, 
bin 500 litre kaçak/sahte rakı, 300 kg anason tohumu, 1 
adet damıtma (distile) sistemi, 500 adet boş şişe ve üretim 
malzemesi ele geçirildi. Jandarma ekipleri olayla ilgili ola-
rak adli soruşturma başlattı. -IHA

Aramalarda  250 gram skunk, 1 adet hassas terazi ve çeşitli aparatlar ele geçirildi.

Operasyonda çeşitli kaçak ve sahte alkol ürünleri ele geçirildi.

Operasyonlarda çok miktarda kaçak ve sahte alkol ele geçirildi.

Muhtelif adreslerde kaçak alkol ve çok sayıda kaçak ürün ele geçirildi.

Aramada
6 bin 56 adet 
captagon hap 

bulundu.

Kemer Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatıyla, Antalya Il Jandarma Ko-
mutanlığı tarafından, kaçak alkol ve 
sahte ürün ticaretinin önlenmesine 

yönelik çalışma yürütüldü. Bu kap-
samda H.A., O.S.Ö., S.Ç. ve B.Ö. isimli 
şüphelilere ait ev ve iş yerlerinde 
yapılan aramalarda, kaçak ve sahte 10 

litre rakı, 6 litre şarap, 34 litre viski, 
10 litre etil alkol, 1 litre cin, 1 adet viski 
yapım kiti ele geçirildi. Olayla ilgili adli 
tahkikat başlatıldı.-IHA

Antalya Il Jandarma Komutanlığı’nca, 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatıyla, kaçak alkol ve sahte ürün 
ticaretinin önlenmesine yönelik çalış-
ma yürütüldü.
Bu kapsamda Kepez ilçesinde 1 şüpheli-
ye ait ev ve iş yerinde yapılan aramalar-
da, 852 litre kaçak alkol, 176 adet kaçak 
elektronik sigara, 235 paket kaçak 
sigara ve 361 adet muhtelif cinste kaçak 
cinsel içerikli gıda ürünü ele geçirildi. 
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.-IHA

Antalya Cumhuriyet Başsav-
cılığı’nın talimatıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında Antalya 
Il Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince 2 şüphelinin ikametinde 
arama yapıldı. Aramada 6 bin 
56 adet captagon hap bulundu. 
Ele geçirilen uyuşturucu mad-
delere el konulurken, olayla 
ilgili adli tahkikat başlatıldı.-IHA



Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tarafından yapı-
lan açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Yapılan 
son değerlendirmelere göre, 22 Ocak Perşembe 
günü Antalya çevrelerinde görülecek yağışla-
rın, kuvvetli (50-70 km/saat) güneyli rüzgarlarla 
birlikte Antalya il genelinin kuvvetli (21-60 kg/met-
rekare), Antalya il merkezi ile batı kesimlerinde 
yer yer çok kuvvetli (51-80 kg/metrekare) olması 
bekleniyor. Genellikle sağanak ve gök gürültülü 
sağanak, iç ve yüksek kesimlerinde (bin metre 
üzeri) karla karışık yağmur ve yer yer kar şeklin-
de görülecek kuvvetli yağışlara bağlı olarak sel, 
su baskını, yıldırım, yerel dolu yağışı, kıyı kesimle-
rinde hortum riski ile kar yapışı görülecek yerler-
de buzlanma ve don olayına bağlı olarak ulaşımda 
aksamalar gibi aksamalara karşı dikkatli ve 
tedbirli olunması gerekmektedir.” – Erkan Uysal   

Alanya Metal Işleri Demirciler Oto Elekt-
rikçileri Kaportacılar Oto Tamircileri Es-
naf Odası’nın seçimli olağan genel kurulu 
22 Ocak Perşembe günü saat 10.00’da 
Cikcilli Düğün Salonu’nda düzenlenecek. 
Başkanlık divanının oluşturulması ile 
başlayacak olan genel kurul saygı duruşu 
ve Istiklal Marşı’nın okunması, yönetim ve 
denetim kurulu faaliyet raporları, bilanço, 
gelir ve giderlerin müzakere edilmesi ile 
sürecek. Gündem maddelerinin görüşülüp 
karara bağlanmasının ardından seçime 
geçilecek. – Görkem Çancı 

ALANYA’DA son dönemde kamuo-
yunun yakından takip ettiği arsa 
işlemleriyle ilgili dosyanın derinleş-

tirilmesi üzerine, daha önce ilçede mü-
dür yardımcısı olarak görev yapan şahıs 
savcılık talimatıyla gözaltına alınmıştı. 
Ifadesi alındıktan sonra mahkemeye sevk 

edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gönderilmişti. 
Olayın ardından Alanya Tapu Müdürü O.K. 
de Sakarya’da jandarma tarafından gözal-
tına alındı. O.K’nin yanı sıra tapu müdür-
lüğünün bilgi işlem servisinde çalışan bir 
şahıs da jandarma tarafından gözaltına 

alındı. Alanya Ilçe Jandarma Karakolu’na 
götürülen O.K. ile diğer şahsın gözaltı sü-
relerinin uzatıldığı öğrenildi. O.K. ile bilgi 
işlem servisinde çalışan şahsın bugün 
Alanya Adliyesi’ne sevk edilmeleri bekle-
niyor. – Yasemin Kaya
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Alanya Tapu Müdürü’nün Alanya Tapu Müdürü’nün 
gözaltı süresi uzatıldıgözaltı süresi uzatıldı

Rektör Sağer’denRektör Sağer’den 
saldırıya sert tepki saldırıya sert tepki 

Ayda 24 bin kişiye Ayda 24 bin kişiye 
hizmet sunuluyorhizmet sunuluyor

Bugün seçim günüBugün seçim günü

Bugün sağanak yağış geliyorBugün sağanak yağış geliyor

“Hedef 4 yılda 7 milyar dolar ihracat”“Hedef 4 yılda 7 milyar dolar ihracat”

Sakarya’da jandarma tarafından yakalanarak Alanya’ya getirilen Tapu Mü-Sakarya’da jandarma tarafından yakalanarak Alanya’ya getirilen Tapu Mü-
dürü O.K. ile  müdürlüğün bilgi işlem servisinde çalışan şahsın gözaltı süre-dürü O.K. ile  müdürlüğün bilgi işlem servisinde çalışan şahsın gözaltı süre-
leri uzatıldı. O.K. ile diğer şahsın bugün adliyeye sevk edilmesi bekleniyor.  leri uzatıldı. O.K. ile diğer şahsın bugün adliyeye sevk edilmesi bekleniyor.  

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Turan Sağer, Nusaybin–Kamışlı sınır Turan Sağer, Nusaybin–Kamışlı sınır 
hattında şanlı Türk bayrağına yönelik hattında şanlı Türk bayrağına yönelik 
gerçekleştirilen saldırıyı şiddetle kınadı.gerçekleştirilen saldırıyı şiddetle kınadı.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde  Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde  
özverili görev anlayışıyla hizmet sunan özverili görev anlayışıyla hizmet sunan 
personele teşekkür belgesi takdim edildi. personele teşekkür belgesi takdim edildi. 
Hastanenin Kan Alma Merkezi’nde tıbbi sekreter 
olarak görev yapan ve aylık yaklaşık 24 bin hastanın 
kan alma barkod işlemlerini gerçekleştirerek hasta 
ve hasta yakınlarını karşılayan Ayşe Mut ve Sevilay 
Tuncer’e, Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz 
tarafından teşekkür belgesi verildi. Başhekim Prof. Dr. 
Karakuş Yılmaz, makamında ağırladığı iki çalışanına 
sundukları özverili hizmetten dolayı teşekkür ederek, 
“Hastane yönetimi olarak sunulan hizmetleri her gün 
gerçekleştirdiğimiz vizitlerle yerinde gözlemliyor ve 
özverili çalışanlarımıza teşekkür belgeleri takdim 
ediyoruz. Kan alma bölümümüzde görev yapan bu iki 
personelimiz, her gün neredeyse bin kişiyle birebir 
iletişim kurarak barkod işlemlerini gerçekleştiriyor 
ve hastalarımızı doğru şekilde yönlendiriyor. Hasta-
nemizin vitrini konumunda olan tıbbi sekreterlerimiz 
nezdinde bu iki çalışanımızla bir araya gelmek istedik. 
Sağlık sektörü ekip işidir. Hizmet kalitesine önemli 
katkılar sağlayan ve görevlerini büyük bir sorumluluk 
bilinciyle yerine getiren tüm çalışanlarımıza emekleri 
için teşekkür ediyor, başarılarının devamını diliyorum” 
ifadelerini kullandı. – Görkem Çancı

Alanya Metal Işleri Demirciler Alanya Metal Işleri Demirciler 
Oto Elektrikçileri Kaportacılar Oto Elektrikçileri Kaportacılar 
Oto Tamircileri Esnaf Odası’nın Oto Tamircileri Esnaf Odası’nın 
seçimli olağan genel kurulu bu-seçimli olağan genel kurulu bu-
gün gerçekleştirilecek. Seçim-gün gerçekleştirilecek. Seçim-
de mevcut başkan Alirıza Aç-de mevcut başkan Alirıza Aç-
man ile önceki dönem başkan man ile önceki dönem başkan 
olan Kerim Taş yarışacaklar. olan Kerim Taş yarışacaklar. 

Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tarafından Alanya için kuvvetli ve çok kuvvetli sağanak yağış uyarısında bulunul-Meteoroloji 4. Bölge Müdürlüğü tarafından Alanya için kuvvetli ve çok kuvvetli sağanak yağış uyarısında bulunul-
du. Bugün saat 14.00’te başlayacak olan sağanak yağışlar etkisini 23 Ocak Cuma günü 04.00’e kadar etkili olacak.du. Bugün saat 14.00’te başlayacak olan sağanak yağışlar etkisini 23 Ocak Cuma günü 04.00’e kadar etkili olacak.

BAIB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ali Can, nisan ayında yapılacak genel kurulda başkan adaylığını açıkladı. Sektörün mutfağından geldiği-BAIB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ali Can, nisan ayında yapılacak genel kurulda başkan adaylığını açıkladı. Sektörün mutfağından geldiği-
ni belirten Can, “Ihracatı masada değil; tarlada, depoda ve gümrükte öğrendim. Bölge ihracatımızı 4 yılda 7 milyar dolara çıkaracağız” dedi.ni belirten Can, “Ihracatı masada değil; tarlada, depoda ve gümrükte öğrendim. Bölge ihracatımızı 4 yılda 7 milyar dolara çıkaracağız” dedi.

son dönemde kamuo- edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece 

Müdür O.K’nin bugün adliyeye sevk edilmesi bekleniyor. 
Alanya Tapu Müdürlüğü’nün eski
müdür yardımcısı tutuklanmıştı .

Alirıza Açman Kerim Taş

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sağer, yap-
tığı açıklamada Türk bayrağının milletin bağım-
sızlığının, birliğinin ve egemenliğinin en güçlü 
sembolü olduğunu vurgulayarak, bayrağa uzanan 
her elin doğrudan milletimizin ortak değerlerine 
yöneldiğini ifade etti. Bu tür hain girişimlerin asla 
amacına ulaşamayacağını belirten Rektör Sağer, 
Türk milletinin bayrağına ve vatanına sahip çıkma 
konusundaki kararlılığının tartışılmaz olduğunu 
dile getirdi. Prof. Dr. Sağer açıklamasında, Türk 
bayrağının geçmişte olduğu gibi bugün de onurla 
dalgalanmaya devam edeceğini belirterek, “Bay-
rağımız, birlik ve beraberliğimizin simgesi olarak 
sonsuza kadar göklerde dalgalanacaktır” ifadele-
rine yer verdi. -  Tülay Şengün

Turan Sağer

Ayşe Mut ve Sevilay Tuncer’e teşekkür belgesi verildi.

Batı Akdeniz Ihracatçılar Birliği (BAIB) Yö-
netim Kurulu Üyesi Mehmet Ali Can, nisan 
ayında gerçekleştirilecek olan seçimli genel 
kurul öncesinde Antalya Gazeteciler Cemi-
yeti (AGC) Sosyal Tesisleri’nde düzenlenen 
toplantıyla başkan adaylığını ilan etti. Mev-
cut yönetimle istişare içerisinde bu yola 
çıktığını vurgulayan Can, bölge ihracatını 
şaha kaldıracak projelerini ve 2030 vizyonu-
nu paylaştı.
► “BU BİR AYRIŞMA DEĞİL, 
VİZYON YARIŞI”
Adaylık sürecinin mevcut yönetimle bir ko-
puş anlamına gelmediğini, aksine bir bayrak 
yarışı olduğunu kaydeden Can, “2022 yılın-
dan bu yana yönetim kurulu üyesi olarak 
görev yapıyorum. Adaylığım bir ayrışmanın 
değil, devam eden bir tecrübenin ve gelişen 

bir vizyonun sonucudur. Mevcut baş-
kanımız Sayın Ümit Mirza Çavuşoğlu 
ile istişare ederek bu yola çıktık. 
Bu asla bir koltuk yarışı değil, 
bir hizmet yarışıdır” ifadelerini 
kullandı.
► “YENİ PAZARLARA
YELKEN AÇACAĞIZ”
Batı Akdeniz’in ekonomik po-
tansiyeline dikkat çeken Can, 
önümüzdeki döneme ait somut 
hedeflerini şu sözlerle açıkladı:
“Bugün yaklaşık 3 milyar dolar 
seviyesinde olan Batı Akdeniz 
ihracatını, dört yıl içerisinde 7 milyar 
dolar seviyesine çıkarmak en büyük he-
defimizdir. BAIB artık sadece belge veren bir 
kurum değil, ihracatçıyı her alanda büyüten, 

yol gösteren bir yapıya bürünecek. 
Katma değeri yüksek ürünlerle 

yeni pazarlara yelken açacağız.”
► ÜÇ İLE ÜÇ AYRI
İSTİŞARE KURULU
Projelerinden de bahseden 
Mehmet Ali Can, Antalya, Ispar-
ta ve Burdur illeri için özel bir 
çalışma modeli belirlediklerini 
söyledi. Can, “Burdur, Isparta ve 
Antalya özelinde üç ayrı ‘Yük-

sek Istişare Kurulu’ oluşturaca-
ğız. Geçmiş dönem başkanlarımız 

ve sektörün duayen isimleriyle 
ortak akıl yürüteceğiz. Ayrıca Genç 

Ihracatçı Kulübü’nü kurarak, üniver-
siteli gençlerimizi ve firmalarımızın yeni 
kuşak temsilcilerini sürecin içine dahil ede-

ceğiz. Sürdürülebilirlik ve Ur-Ge projeleriyle 
ihracatçımıza rehberlik edeceğiz” dedi.
► “BATI AKDENİZ LİMANA
KENETLENECEK”
Can, Antalya, Isparta ve Burdur’un ihra-
cat gücünü birleştirecek “Lojistik Köprü” 
projesini işaret etti. Yıllardır beklenen hızlı 
tren projesinin bir an önce hayata geçiril-
mesi gerektiğini ifade eden Can, “Isparta ve 
Burdur’dan gelen yüklerin raylar üzerinden 
Antalya Limanı’na akması, bölge ticareti-
ni yeniden tanımlayacak. Birlik olarak bu 
konudaki kararlılığımızı her platformda dile 
getiriyoruz. Ankara ile kurduğumuz temas 
hattını canlı tutarak, ihracatçının raylı 
sistem hayalini gerçeğe dönüştürmek için 
baskı unsuru olmaya devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı. – IHA 

bir vizyonun sonucudur. Mevcut baş-
kanımız Sayın Ümit Mirza Çavuşoğlu 

ihracatını, dört yıl içerisinde 7 milyar 
dolar seviyesine çıkarmak en büyük he-
defimizdir. BAIB artık sadece belge veren bir 

yol gösteren bir yapıya bürünecek. 
Katma değeri yüksek ürünlerle 

yeni pazarlara yelken açacağız.”
► 
İSTİŞARE KURULU
Projelerinden de bahseden 
Mehmet Ali Can, Antalya, Ispar-
ta ve Burdur illeri için özel bir 
çalışma modeli belirlediklerini 
söyledi. Can, “Burdur, Isparta ve 
Antalya özelinde üç ayrı ‘Yük-

sek Istişare Kurulu’ oluşturaca-
ğız. Geçmiş dönem başkanlarımız 

ve sektörün duayen isimleriyle 
ortak akıl yürüteceğiz. Ayrıca Genç 

Ihracatçı Kulübü’nü kurarak, üniver-

Mehmet 
Ali Can



►“İSTİHBARAT OPERASYONU DEVREDE”
Bahçeli, Nusaybin-Kamışlı sınır hattında 
meydana gelen olayları “kapalı devre çalışan 
bir istihbarat operasyonu” olarak nitelendirdi. 
Türk bayrağına yönelik mütecaviz saldırının 
bugüne kadar yaşanan en ağır provokasyon 
olduğunu belirten MHP lideri, “Ay yıldızlı al 
bayrağımıza uzanan pis elleri, iğrenç emelleri 
ve terörist sevicileri lanetliyorum. Bayrağı-
mıza musallat olan kim varsa en ağır şekilde 
cezalandırılmalı, istihbarat bağlantıları araştı-
rılmalıdır” dedi.
► “NEREDE DURACAKSINIZ?”
Açıklamasında DEM Parti eş başkanlarının 
söylemlerini hedef alan Bahçeli, partinin bir 

karar vermesi gerektiğini söyledi. Bahçeli, 
DEM Parti yönetimine şu soruları yöneltti: 
PKK’nın kurucu önderinin yanında mı, yoksa 
karşısında mısınız? Silah ve şiddetin yanında 
mı, yoksa demokrasinin safında mı yer ala-
caksınız? Siyonizmin değirmenine su taşımak-
tan ne zaman vazgeçeceksiniz?
►“UZATILAN EL YUMRUĞA DÖNÜŞEBİLİR”
MHP lideri, son dönemde siyasette esen 
yumuşama havasına ve “Terörsüz Türkiye” 
vizyonuna dair kritik bir uyarıda bulundu. 
Sabır ve sinirlerin zorlanmaması gerektiğini 
hatırlatan Bahçeli, “Uzatılan el, kalkan yum-
rukla yer değiştirebilir” diyerek milli onur ve 
değerlerin tartışmaya açılmasına izin verme-

yeceklerini ifade etti.
► “FIRAT’IN DOĞUSU TERÖRDEN
ARINDIRILMALIDIR”
Suriye’nin toprak bütünlüğüne vurgu yapan 
Bahçeli, SDG/YPG’nin bir terör örgütü olduğu-
nu ve Kürt kökenli vatandaşları temsil ede-
meyeceğini belirtti. Operasyonel bir kararlılık 
mesajı veren Bahçeli, “Fırat’ın doğusu, tıpkı 
batısı gibi terörden ve kanlı hesaplardan ta-
mamıyla arındırılmalıdır. O gün işte bugündür” 
diyerek stratejik hedefin altını çizdi. Bahçeli, 
“Terörsüz Türkiye” hedefinden taviz verilme-
den, provokasyonlara karşı uyanık kalarak 
barış ve huzur yolculuğunun sürmesi gerekti-
ği çağrısında bulundu. – Yasemin Kaya
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Alanya siyasetinden alçakça saldırıya tek sesAlanya siyasetinden alçakça saldırıya tek ses

Nusaybin-Kamışlı sınır hattın-
da, Suriye tarafındaki terör 
örgütü YPG yandaşları 
tarafından Türk bayrağı-
na yönelik yapılan saldı-
rıyla ilgili Alanya’daki 
siyasilerden peş peşe 
tepkiler geldi.
MHP Alanya Ilçe Baş-
kanı Mustafa Sünbül, 
Türk bayrağının Türk 
milleti anlamına gel-
diğini, Türkiye Cum-
huriyeti’nin egemen-
lik nişanesi oluğuna 
dikkat çekerek herke-
sin aklını başına alması 
gerektiğini söyledi. Türk 
bayrağının Suriye tara-
fından gelen terörist grup 
tarafından indirilmesinin “Te-
rörsüz Türkiye” ile “Terörsüz Bölge” 
adımları hız kazandıkça, barış ve huzuru, 
birlik ve dirliği bozacak provokasyonları 
da tehlikeli ölçüde tırmandırdığını belirten 
Sünbül, “Terör örgütlerinin hain emelleri 
için politik ve stratejik vasıta olarak kulla-
nan, bu doğrultuda kumanda eden ülkele-
rin Türkiye’nin hem güvenlik ve istikrarlı 
büyümesi bölge devletlerinin de bu arayış 
ile Türkiye’den beklentisinin olması ileri 
düzeyde rahatsız ediyor. Mardin’in 
Nusaybin ilçesinde geçişe ka-
palı sınır kapısını zorlayarak 
açmaya çalışması ve bö-
lücü örgüt yandaşlarının 
Türk bayrağına yönelik 
saldırısı bugüne kadar 
yaşanan provokasyon-
ların en ağırı olarak 
karşımızda. Türk bay-
rağı bağımsızlığımızın 
timsali, şehitlerimizin 
örtüsü, milli birlik 
ve beraberliğimizin 
simgesidir. Ancak “Te-
rörsüz Türkiye” baha-
nesine sığınarak da milli 
onur ve namusumuzla 
oynamaya heves edenler-
le, milli ve manevi değerle-
rimizi tartışmaya açmak için 
hava koklayanlara amansız bir 
mücadele ruhuyla direniş gösterileceği 
herkesçe bilinmelidir. Türk bayrağı Türk 
milletidir, Türkiye Cumhuriyeti’nin ege-
menlik nişanesidir. Herkes aklını başına 
almalıdır. SDG/YPG terör örgütüdür, Kürt 
kardeşlerimizi temsil edemeyecektir. Ay 
yıldızlı al bayrağımıza uzanan pis elleri, 
iğrenç emelleri, ilkel ve ilkesiz terörist se-
vicileri varlığımızın tüm yönleriyle kınıyor 
ve lanetliyorum” dedi. 
►“BU HADSİZLİĞİ ESEFLE KINIYORUZ”
AK Parti Alanya Ilçe Başkanı Mehmet 

Şarani Tavlı, “Bayrağımıza uzanan eller 
kırılır. Biz bu şanlı Türk bayrağının 

altında yüzyıllardır yaşıyoruz. Onun 
gölgesinde doğduk. Inşallah onun 

gölgesinde de nesilden nesile 
yaşayıp öleceğiz. Bunu esefle 
kınıyoruz. Dünyanın hiçbir 
yerinde şanlı bayrağı-
mıza yapılan saldırı 
karşılıksız kalmaz. 
Bu hadsizliği esef-
le kınıyoruz” diye 
konuştu. 
► “TÜRK BAY-
RAĞI SAHİP-
SİZ DEĞİLDİR”

IYI Parti Alanya 
Ilçe Başkanı Hilmi 

Er ise, “Mardin’in 
Nusaybin ilçesinde, 

Türkiye Cumhuriye-
ti’mizin bağımsızlığının ve 
egemenliğinin simgesi olan 
şanlı Türk bayrağımızın, PKK 
sempatizanları ve DEM Parti-
liler tarafından direkten indiri-
lerek yakılması açık bir ihanet, al-
çakça bir provokasyon ve bu millete 
yöneltilmiş ağır bir hakarettir. Bayrağımı-
za uzanan el bu vatan için toprağa düşen 
şehitlerimizin aziz hatırasına, milletimizin 
ortak değerlerine ve Türkiye Cumhuriye-

ti Devleti’nin varlığına uzanmıştır. Bu 
alçak eylemi gerçekleştirenleri en 

sert şekilde lanetliyoruz. Ancak bu 
noktada asıl sorumluluk yalnızca 

bu vandallarda değil. Bu cüreti 
kimlerin verdiği, bu zeminini 
kimlerin hazırladığı mutlaka 
sorgulanmalı. Terörsüz Türki-
ye kılıfına sokulmaya çalışılan 
bu ikinci açılım sürecinin 
verdiği cesaret ile 
yapılan bu kalkışma, 
güvenlik zafiyeti-
nin ne denli açık 

olduğunu orta-
ya çıkarmıştır. 

Buradan iktidara 
açıkça sesleniyo-

ruz: Türk bayrağına 
saldırının bu kadar 

rahat yapılabildiği bir 
ortamda, devlet otorite-
sinden söz etmek mümkün 
değildir. Basit siyasi hesap-
lar uğruna terörle mücade-
lede taviz verilmesi, bu ül-
keye yapılabilecek en büyük 
kötülüktür. IYI Parti olarak 
duruşumuz nettir: Terörle 
müzakere değil, terörle mücadele 
olur. Devlet, Türk bayrağına uzanan 
eli kıracak kudrete sahiptir ve bunu dost, 
düşmana göstermelidir. AK Parti hüküme-

tini derhal sorumluluk almaya, bu hain 
saldırıyı gerçekleştirenleri ve ihmali 
bulunan tüm kişi ve kurumları ge-
cikmeksizin ortaya çıkarmaya ve 
en ağır şekilde cezalandırmaya 
davet ediyoruz. Bu vatan, teröre 

ve terör sevicilerine teslim 
edilemez. Türk bayrağı 

sahipsiz değildir. Türk 
milleti sahipsiz de-

ğildir” ifadelerini 
kullandı. 
► “TÜRK BAY-
RAĞI SAHİP-
SİZ DEĞİLDİR”
Zafer Partisi 
Alanya Ilçe Baş-
kanı Alper Arıkan 
da, Türk bayrağına 
yapılan saldırının 
yalnızca bir sembole 
değil, şehitlerin hatırasına, 

anaların duasına, bu topra-
ğın kanla yazılmış kaderine 

yapıldığını vurguladı. Arıkan, 
“Bu bayrak Sarıkamış’ta donan 

askerin, Çanakkale’de göğsünü 
siper eden gencin, Diyarbakır’da, 

Hakkâri’de toprağa düşen evladın ema-
netidir. Bayrak namustur. Namus yere 
düşerse, millet başını kaldıramaz. Bu-
gün bayrağımıza uzanan ellerin cesareti 
boşluktan gelmemektedir. “Sözde barış 
süreci” adı altında yıllardır verilen 
her taviz, ihaneti büyütmüş, terörü 
cesaretlendirmiş, devleti sus-
kunluğa itmiştir. Barış, devletin 
onurundan vazgeçmesi değildir. 
Barış, bayrağın eğilmesi hiç de-
ğildir. Teslimiyetin adına barış 
denemez. Devlet merhametle 

yönetilir ama zaafla ayakta 
kalamaz. Millet sabırlıdır 

ama onuruna uzanan 
eli affetmez. Bugün 

bayrağa uzanan el, 
yarın vatana uza-
nır. Bugün sessiz 
kalınan saygısızlık, 
yarın bölünmenin 
kapısını aralar. Zafer 
Partisi olarak buradan 
açıkça haykırıyoruz: Türk 
bayrağı sahipsiz değildir. 
Bu millet hafızasız değildir. 
Bu devlet diz çökmek için 
değil, ayakta kalmak için 

kurulmuştur. Şehitlerimizin 
kanıyla yükselen bu bayrak, 

ne masa pazarlıklarında, ne 
sözde barış masallarında, ne de 

ihanetin gölgesinde yere düşme-
yecektir” dedi. 

► “DEVLETİN KUDRETİ SINANIYOR”
Anahtar Parti Alanya Ilçe Başkanı Ab-

dullah Akkuş, Mardin’de Türk 
bayrağına yönelik gerçek-

leştirilen alçak saldırının 
Türkiye Cumhuriyeti 

Devleti’ne, milletin bir-
liğine ve egemenliğine 
karşı yapılmış kasıtlı 
bir meydan okuma 
olduğunu söyledi. 
Akkuş, “Bu hadise ne 
basit bir olaydır ne 
de münferittir. Göz 
yumulmuş, ciddiyet-
sizlikle beslenmiş 

tehlikeli bir sürecin 
sonucudur. Buradan 

açıkça söylüyoruz: 
Türk bayrağına uzanan 

el, bu milletin sabrını ve 
devletin kudretini sınamak-

tadır. Bayrağımız, siyasi hesap-
ların, ihmalin ve sessizliğin konusu 

yapılamaz. Bu saldırıyı gerçekleştirenler 
kadar, buna zemin hazırlayanlar ve gere-
ken tepkiyi göstermeyenler de sorumlu-
dur. Anahtar Parti Alanya Ilçe Başkanlığı 
olarak iktidarı ve yetkili kurumları uyarı-
yoruz: Bu tür alçak provokasyonlara karşı 
kararlı ve caydırıcı adımlar atılmadığı sü-
rece benzer girişimlerin önü açılacaktır. 
Türk milletinin kutsal değerleri sahipsiz 

değildir; kimse bu ülkenin bay-
rağıyla güç gösterisi yapa-

maz. Hukukun gecikmeden 
işletilmesini, faillerin ve 

arkasındaki yapıların 
ortaya çıkarılmasını 
talep ediyoruz. Gös-
termelik açıklamalar 
değil, net irade ve 
güçlü devlet refleksi 
istiyoruz. Anahtar 
Parti olarak bura-
dayız, ayaktayız ve 
milletimizin değerle-
rini savunmaktan bir 
an bile geri durmaya-

cağız. Türk bayrağına 
yapılan her saldırının 

karşısında dimdik dur-
maya devam edeceğiz” 

diye konuştu. 
► “PROVOKASYONLAR

AMACINA ULAŞAMAYACAK”
CHP Alanya Ilçe Başkanı Bülent Kande-
mir de, “Atamızın dediği gibi ‘Bayrak, bir 
milletin onuru, namusudur.’ Bayrağımı-
za karşı yapılan her saldırı, tarihimize, 
bağımsızlığımıza ve ortak değerlerimize 
yönelmiş açık alçakça bir saldırıdır. Bu tür 
provokasyonlar, kimden ve nereden gelir-
se gelsin asla amacına ulaşamayacaktır. 
Birliğimizden ve kardeşliğimizden asla 
vazgeçmeyeceğiz” ifadelerini kullandı.
–Yasemin Kaya

Devlet Bahçeli 

Nusaybin-Kamışlı sınır hattın-
da, Suriye tarafındaki terör 
örgütü YPG yandaşları 
tarafından Türk bayrağı-
na yönelik yapılan saldı-

sin aklını başına alması 
gerektiğini söyledi. Türk 
bayrağının Suriye tara-
fından gelen terörist grup 
tarafından indirilmesinin “Te-
rörsüz Türkiye” ile “Terörsüz Bölge” 

Şarani Tavlı, “Bayrağımıza uzanan eller 
kırılır. Biz bu şanlı Türk bayrağının 

altında yüzyıllardır yaşıyoruz. Onun 
gölgesinde doğduk. Inşallah onun 

gölgesinde de nesilden nesile 
yaşayıp öleceğiz. Bunu esefle 
kınıyoruz. Dünyanın hiçbir 
yerinde şanlı bayrağı-
mıza yapılan saldırı 
karşılıksız kalmaz. 
Bu hadsizliği esef-
le kınıyoruz” diye 
konuştu. 
► 
RAĞI SAHİP-
SİZ DEĞİLDİR”

IYI Parti Alanya 
Ilçe Başkanı Hilmi 

Er ise, “Mardin’in 
Nusaybin ilçesinde, 

Türkiye Cumhuriye-
ti’mizin bağımsızlığının ve 

tini derhal sorumluluk almaya, bu hain 
saldırıyı gerçekleştirenleri ve ihmali 
bulunan tüm kişi ve kurumları ge-
cikmeksizin ortaya çıkarmaya ve 

SİZ DEĞİLDİR”

kanı Alper Arıkan 
da, Türk bayrağına 
yapılan saldırının 
yalnızca bir sembole 
değil, şehitlerin hatırasına, 

dullah Akkuş, Mardin’de Türk 
bayrağına yönelik gerçek-

leştirilen alçak saldırının 
Türkiye Cumhuriyeti 

Devleti’ne, milletin bir-
liğine ve egemenliğine 
karşı yapılmış kasıtlı 
bir meydan okuma 
olduğunu söyledi. 
Akkuş, “Bu hadise ne 
basit bir olaydır ne 
de münferittir. Göz 
yumulmuş, ciddiyet-
sizlikle beslenmiş 

tehlikeli bir sürecin 
sonucudur. Buradan 

açıkça söylüyoruz: 
Türk bayrağına uzanan 

el, bu milletin sabrını ve 
devletin kudretini sınamak-

tadır. Bayrağımız, siyasi hesap-
ların, ihmalin ve sessizliğin konusu 

düzeyde rahatsız ediyor. Mardin’in 
Nusaybin ilçesinde geçişe ka-
palı sınır kapısını zorlayarak 
açmaya çalışması ve bö-
lücü örgüt yandaşlarının 

nesine sığınarak da milli 

oynamaya heves edenler-
le, milli ve manevi değerle-
rimizi tartışmaya açmak için 
hava koklayanlara amansız bir 
mücadele ruhuyla direniş gösterileceği 

ortak değerlerine ve Türkiye Cumhuriye-
ti Devleti’nin varlığına uzanmıştır. Bu 

alçak eylemi gerçekleştirenleri en 
sert şekilde lanetliyoruz. Ancak bu 

noktada asıl sorumluluk yalnızca 
bu vandallarda değil. Bu cüreti 
kimlerin verdiği, bu zeminini 
kimlerin hazırladığı mutlaka 
sorgulanmalı. Terörsüz Türki-
ye kılıfına sokulmaya çalışılan 
bu ikinci açılım sürecinin 
verdiği cesaret ile 
yapılan bu kalkışma, 
güvenlik zafiyeti-
nin ne denli açık 

olduğunu orta-
ya çıkarmıştır. 

Buradan iktidara 
açıkça sesleniyo-

ruz: Türk bayrağına 
saldırının bu kadar 

rahat yapılabildiği bir 
ortamda, devlet otorite-

kınıyoruz. Dünyanın hiçbir 
yerinde şanlı bayrağı-
mıza yapılan saldırı 
karşılıksız kalmaz. 
Bu hadsizliği esef-
le kınıyoruz” diye 

şanlı Türk bayrağımızın, PKK 
sempatizanları ve DEM Parti-
liler tarafından direkten indiri-
lerek yakılması açık bir ihanet, al-
çakça bir provokasyon ve bu millete 
yöneltilmiş ağır bir hakarettir. Bayrağımı-

ve terör sevicilerine teslim 
edilemez. Türk bayrağı 

sahipsiz değildir. Türk 
milleti sahipsiz de-

ğildir” ifadelerini 
kullandı. 
► “TÜRK BAY-
RAĞI SAHİP-
SİZ DEĞİLDİR”
Zafer Partisi 
Alanya Ilçe Baş-
kanı Alper Arıkan 
da, Türk bayrağına 
yapılan saldırının 
yalnızca bir sembole 
değil, şehitlerin hatırasına, 

anaların duasına, bu topra-
ğın kanla yazılmış kaderine 

yapıldığını vurguladı. Arıkan, 
“Bu bayrak Sarıkamış’ta donan 

askerin, Çanakkale’de göğsünü 
siper eden gencin, Diyarbakır’da, 

Hakkâri’de toprağa düşen evladın ema-

bu ikinci açılım sürecinin 
verdiği cesaret ile 
yapılan bu kalkışma, 
güvenlik zafiyeti-
nin ne denli açık 

lar uğruna terörle mücade-

keye yapılabilecek en büyük 

müzakere değil, terörle mücadele 
olur. Devlet, Türk bayrağına uzanan 
eli kıracak kudrete sahiptir ve bunu dost, 

yönetilir ama zaafla ayakta 
kalamaz. Millet sabırlıdır 

ama onuruna uzanan 
eli affetmez. Bugün 

bayrağa uzanan el, 
yarın vatana uza-
nır. Bugün sessiz 
kalınan saygısızlık, 
yarın bölünmenin 
kapısını aralar. Zafer 
Partisi olarak buradan 
açıkça haykırıyoruz: Türk 
bayrağı sahipsiz değildir. 
Bu millet hafızasız değildir. 
Bu devlet diz çökmek için 
değil, ayakta kalmak için 

kurulmuştur. Şehitlerimizin 
kanıyla yükselen bu bayrak, 

ne masa pazarlıklarında, ne 
sözde barış masallarında, ne de 

ihanetin gölgesinde yere düşme-
yecektir” dedi. 

► “DEVLETİN KUDRETİ SINANIYOR”
yecektir” dedi. 

“DEVLETİN KUDRETİ SINANIYOR”
yecektir” dedi. 

gün bayrağımıza uzanan ellerin cesareti 
boşluktan gelmemektedir. “Sözde barış 
süreci” adı altında yıllardır verilen 
her taviz, ihaneti büyütmüş, terörü 

kalınan saygısızlık, 
yarın bölünmenin 
kapısını aralar. Zafer 
Partisi olarak buradan 
açıkça haykırıyoruz: Türk 
bayrağı sahipsiz değildir. 

değildir; kimse bu ülkenin bay-
rağıyla güç gösterisi yapa-

maz. Hukukun gecikmeden 
işletilmesini, faillerin ve 

arkasındaki yapıların 
ortaya çıkarılmasını 
talep ediyoruz. Gös-
termelik açıklamalar 
değil, net irade ve 
güçlü devlet refleksi 
istiyoruz. Anahtar 
Parti olarak bura-
dayız, ayaktayız ve 
milletimizin değerle-
rini savunmaktan bir 
an bile geri durmaya-

cağız. Türk bayrağına 
yapılan her saldırının 

karşısında dimdik dur-
maya devam edeceğiz” 

diye konuştu. 
► “PROVOKASYONLAR

AMACINA ULAŞAMAYACAK”

Mustafa 
Sünbül

Abdullah 
Akkuş 

Bülent 
Kandemir

Hilmi Er      

Mehmet 
Şarani Tavlı 

Alper Arıkan
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NUSAYBIN-Kamışlı sınır hattında, Su-
riye tarafındaki terör örgütü YPG 
yandaşları tarafından Türk bay-

rağına yönelik yapılan saldırıya EMŞAV 
Alanya İlçe Başkanı ve Manavgat–Serik 
Sorumlusu Hakan Çoban’dan da tepki 
geldi. Türk bayrağının yalnızca bir sem-
bol olmadığını, vatan uğruna can veren 
şehitlerin kanıyla anlam kazanmış kutsal 
bir emanet olduğunu ifade eden Çoban, 
“Bu bayrak, Çanakkale’de, Sakarya’da, 
Kore’den Kıbrıs’a, terörle mücadelenin en 
çetin anlarında gözünü kırpmadan şeha-
dete yürüyen kahramanlarımızın emane-
tidir. Bu emanet, milletimizin namusudur. 
Bu bayrağa uzanan hiçbir el karşılıksız 
kalmaz. Milletimizin vicdanı da iradesi de 
buna izin vermez. Türk milleti, şehitlerine 
olan vefasıyla bu bayrağı her zaman en 
yüce yerde tutmuştur” dedi.
“HİÇBİR HAİN GİRİŞİM BERABER-
LİĞİMİZİ BOZAMAZ”
Olayı açık bir provokasyon girişimi olarak 

değerlendiren Çoban, Türkiye’nin güven-
lik güçlerinin her türlü tehdidi bertaraf 
edecek kudrette olduğunu vurgulayarak, 
“Şanlı Türk Silahlı Kuvvetleri’mize ve kah-

raman güvenlik güçlerimize güvenimiz 
tamdır. Her biri, gece gündüz demeden bu 
vatanın sınırlarını, bu milletin onurunu 
korumak için görev yapmaktadır. Hiçbir 
hain girişim, hiçbir kirli oyun, milletimi-
zin birliğini ve beraberliğini bozamaz. 
Devletimiz güçlüdür, milletimiz güçlüdür. 
Bu topraklarda fitneye geçit yoktur.” diye 
konuştu.
“BU BAYRAK SONSUZA KADAR DAL-
GALANACAK”
Çoban, bayrak konusunda milletimizin 
kırmızı çizgisinin çok net olduğunu belir-
terek sözlerini şöyle sürdürdü: “Bayrağı-
mız, şehitlerimizin bu millete bıraktığı en 
büyük hatıradır. Bu hatıranın ağırlığı he-
pimizin omuzlarındadır. Millet olarak tek 
yürek durdukça bu bayrak sonsuza kadar 
göklerde dalgalanmaya devam edecektir. 
Kimse bu birliği bozamaz, kimse milleti-
mizi sınayamaz. Milletimizin bayrağına 
uzanan her el gereken karşılığı bulur.” – 
Yasemin Kaya

Yaklaşık 2 ay önce açtığı balıkçı dükkanın-
da anlamlı bir uygulama başlatan Feridun 
Duraklı, dükkana gelen şehit yakınları ve 
gazilerden ücret talep etmiyor. Duyar-
lı davranışıyla vatandaşların takdirini 
kazanan Duraklı, bu uygulamayı tamamen 
gönüllü olarak yaptığını ifade etti. Şehit ve 
gazi ailelerinin kendileri için çok kıymetli 
olduğunu belirten Feridun Duraklı, “Biz 
burayı açtığımızda ilk kafamızdaki dü-
şüncemiz şehit ailelerine ve yakınlarına 
balıkları ücretsiz vermek niyetiyle açtık. 
Şehit aileleri ve yakınları buraya gelip, 
istediği balığı istediği şekilde alabilirler’’ 
dedi. – İHA 

Hakan Çoban: Şehitlerimizin Hakan Çoban: Şehitlerimizin 
emanetine uzanan eller kırılıremanetine uzanan eller kırılır

Şehit ve gazilerin ailelerine ücretsiz balıkŞehit ve gazilerin ailelerine ücretsiz balık

3 yılda 32 ton tehlikeli atık bertaraf edildi3 yılda 32 ton tehlikeli atık bertaraf edildi

Suriye sınırında Türk bayrağına yapılan çirkin saldırı üzerine açıklama yapan EMŞAV Suriye sınırında Türk bayrağına yapılan çirkin saldırı üzerine açıklama yapan EMŞAV 
Alanya İlçe Başkanı ve Manavgat–Serik Sorumlusu Hakan Çoban, “Bu bayrak, vatan uğ-Alanya İlçe Başkanı ve Manavgat–Serik Sorumlusu Hakan Çoban, “Bu bayrak, vatan uğ-
runa can veren şehitlerimizin emanetidir. Bu emanete uzanan her el kırılır. Şanlı Türk runa can veren şehitlerimizin emanetidir. Bu emanete uzanan her el kırılır. Şanlı Türk 
Silahlı Kuvvetlerimize ve kahraman Güvenlik Güçlerimize güvenimiz sonsuzdur” dedi.Silahlı Kuvvetlerimize ve kahraman Güvenlik Güçlerimize güvenimiz sonsuzdur” dedi.

Alanya’da Ucuz Halk Pazarı ve balıkçı halinde faaliyet gösteren Feridun Duraklı, şe-Alanya’da Ucuz Halk Pazarı ve balıkçı halinde faaliyet gösteren Feridun Duraklı, şe-
hit yakınları ve gazilere balıkları ücretsiz vererek örnek bir davranışa imza atıyor.hit yakınları ve gazilere balıkları ücretsiz vererek örnek bir davranışa imza atıyor.

Antalya Büyükşehir Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ‘Sıfır Atık Belediyesi ‘Sıfır Atık 
Projesi’ kapsamında Projesi’ kapsamında 
birimlerinden çıkan birimlerinden çıkan 
tonlarca atığın berta-tonlarca atığın berta-
raf ve geri dönüşümü-raf ve geri dönüşümü-
nü sağlıyor. Son 3 yılda nü sağlıyor. Son 3 yılda 
toplam 32 ton tehlikeli toplam 32 ton tehlikeli 
atık bertaraf edilirken, atık bertaraf edilirken, 
125 ton atık ise geri dö-125 ton atık ise geri dö-
nüşüme kazandırıldı.nüşüme kazandırıldı.

Hakan Çoban

Feridun Duraklı
Şehit yakınları ve gazilerden

ücret talep edilmiyor. 

Rektör Sağer’den Rektör Sağer’den 
anma mesajıanma mesajı

5 saatte 52 torba 5 saatte 52 torba 
çöp topladılarçöp topladılar

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Turan Sağer, 21 Ocak 2025 tarihinde Turan Sağer, 21 Ocak 2025 tarihinde 
Bolu’da meydana gelen otel yangı-Bolu’da meydana gelen otel yangı-
nında hayatını kaybeden vatandaş-nında hayatını kaybeden vatandaş-
lara ilişkin anma mesajı yayımladı.lara ilişkin anma mesajı yayımladı.

DEKAFOK üyesi 6 gönüllü Manav-DEKAFOK üyesi 6 gönüllü Manav-
gat Sorgun Boğaz sahili fırtına son-gat Sorgun Boğaz sahili fırtına son-
rası mendirek bölgesinde kıyıya sü-rası mendirek bölgesinde kıyıya sü-
rüklenen çöpleri temizledi. 5 saatte rüklenen çöpleri temizledi. 5 saatte 
toplanan 52 torba çöp ve onlarca toplanan 52 torba çöp ve onlarca 
büyük hacimli atık iş makineleriyle büyük hacimli atık iş makineleriyle 
çöp toplama alanlarına taşındı.çöp toplama alanlarına taşındı.

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turan Sağer, 
yayımladığı mesajda, söz konusu yangında yaşamı-
nı yitiren vatandaşların saygı ve rahmetle andığını 
belirtti. Yaşanan olayın, toplumda derin bir üzüntüye 
neden olduğunu ifade eden Rektör Sağer, otel yan-
gınında hayatını kaybeden vatandaşlara Allah’tan 
rahmet dilerken, benzer acıların tekrar yaşanma-
ması temennisinde bulundu. – Tülay Şengün 

Turan Sağer

Deniz Kaplumbağaları, Akdeniz Fokları, Kum Zam-
bakları - Kıyı Koruma Derneği (DEKAFOK) tarafından 
Sorgun Boğaz Sahili Mendirek Bölgesinde temizlik 
etkinliği gerçekleştirildi. Konuyla ilgili açıklama 
yapan DEKAFOK Başkanı Seher Akyol, insanların bı-
raktığı atıklara fırtınanın kıyıya sürüklediği çöplerin 
eklendiğini belirterek “DEKAFOK Kıyı Koruma Der-
neği gönüllüleri ile birlikte Sorgun Mendirek bölge-
sinde sahil ve ırmak çevresine bilinçsizce bırakılan 
plastik, metal, cam ve evsel atıklar ile fırtına sonrası 
sahile sürüklenen çöpleri topladık” dedi. 
Toplanan çöplerin iş makineleriyle çöp toplama 
alanına taşıdığını belirten Akyol, “Lütfen atıklarımızı 
doğaya, sahillerimize değil çöp kutularına bırakalım. 
Eğer yakınımızda çöp kutusu yoksa poşetlerle en 
yakın çöp kutusunun olduğu yere götürüp bırakalım. 
Bu insan olmanın en büyük sorumluluğudur” ifade-
lerini kullandı. – İHA 

DEKAFOK gönüllüleri kıyıya sürüklenen çöpleri temizledi.

Üyeler 5 saatte 52 torba çöp topladı.

3 yılda 32 ton tehlikeli atığın bertaraf edildi.  Atıklar yönetmeliğe uygun olarak bertaraf ediliyor. 

Büyükşehir Belediyesi İklim Değişikliği 
ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı “Sıfır Atık” 
prensibiyle sürdürdüğü atık politikaları 
ile çevre dostu belediyeciliğe öncülük 
ediyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı’nın Sıfır Atık Sistemi’ne 
kayıt olan Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
hizmet binaları, birimleri ve sorumluluk 
alanlarında bulunan yerleşkelerinden 
ayrıştırarak topladığı atıkları geri dönü-
şümle yeniden ekonomiye kazandırıyor. 
Lisanslı kuruluşlar aracılığı ile belediye-
nin tonlarca kurumsal tehlikeli atığı da 
bertaraf ediliyor. 
YÖNETMELİĞE UYGUN
BERTARAF EDİLİYOR 
Atık yönetimi yönetmeliğinde tehlikeli 
atıklar olarak yer alan araçların bakım ve 
onarımlarından çıkan araç yağ ve hava 
filtreleri, aküler, piller, floresan lambalar, 
kartuş, tonerler, temizlik kimyasalları, 
boya, solvent boyalı kutular, basınçlı sprey 
kutuları, laboratuvar atıkları ve vektörel 
ilaç ambalajları gibi atıklar özel olarak 

bertaraf ediliyor. Toprağı, yeraltı sularını 
kirleterek yangın, patlama ve zehirlenme 
gibi insan sağlığına ciddi zararlar oluş-
turabilecek bu atıklar ayrı olarak titiz-
likle toplanarak bertarafı için anlaşmalı 
lisanslı kuruluşlara teslim ediliyor. Uygun 
etiketleme, sızdırmaz ambalajlama ve ayrı 
toplama konteynerlerine nakliyesiyle sü-
reç işletiliyor. 180 günden fazla depolarda 
bekletilemeyen tehlikeli atıklar yılda iki kez 
bertarafa gönderiliyor. Lisanslı kuruluşlar 
tarafından teslim alınan tehlikeli atıklar, 
ulusal atık izleme sistemi üzerinden kayıt 
altına alınarak takibi yapılıyor. Atıklar 
yetkili bertaraf tesislerinde çevreye zarar 
vermeyecek şekilde bertaraf ediliyor. Bü-
yükşehir son 3 yılda 32 ton tehlikeli atığın 
bertaraf edilmesini sağladı. 
SIFIR ATIK BELGE SAYISI
21’E ULAŞTI 
Kurumsal sıfır atık çalışmaları kapsa-
mında hizmet binalarından çıkan atıkları 
ayrıştırma üniteleri ile toplayan Büyükşe-
hir, kağıt, cam, plastik ve metal atıkların 

ayrıştırılmasıyla da son 3 yılda 125 ton 
atık geri dönüşüme kazandırdı. Kurumsal 
sıfır atık hedefiyle 2023 yılında 7 sıfır atık 
belgesi bulunan Büyükşehir 2025 yılında 
bu sayıyı 21’e çıkardı. 
Kurumsal tehlikeli atık bertaraf çalışma-
ları ile ilgili bilgi veren “Büyükşehir Bele-
diyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi 
Başkanlığı, Sıfır Atık ve Çevre Eğitim 
Şube Müdürlüğü Çevre Mühendisi Dilay-
da Can, kurumsal faaliyetler sonucunda 
oluşan tehlikeli atıkların yürürlükte olan 
çevre mevzuatına uygun şekilde anlaş-
malı lisanslı kuruluşlarımız aracılığı ile 
bertaraf edildiğini söyledi. Can, “Tehlikeli 
atık sınıfına giren tüm maddeler 6 aylık 
periyotlarla toplanarak bertaraf ediliyor. 
Çevresel sürdürülebilirlik ve yasal yü-
kümlülüklerimiz doğrultusunda atık yöne-
timi süreçlerimizi titizlikle yürütüyoruz. 
Antalya’mızın doğasını ve doğal kaynakla-
rını sıfır atık hedeflerimiz doğrultusunda 
en iyi şekilde korumaya devam edeceğiz» 
dedi. – İHA 
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Alanyaspor, ZTK’da 
Boluspor ile karşılaşacak
Ziraat Türkiye Kupası grup müsabakaları 3. Ziraat Türkiye Kupası grup müsabakaları 3. 
hafta maçlarına ilişkin program açıklandı.hafta maçlarına ilişkin program açıklandı.

Alanyaspor, ZTK’da 

Türkiye Futbol Federasyonu’nun (TFF) sitesinden 
yapılan açıklamada, Ziraat Türkiye Kupası grup müsa-
bakaları 3. ha� a maçlarına ilişkin program duyurul-
du. Buna göre, Corendon Alanyaspor, 4 Şubat Çar-
şamba günü saat 13.00’te Boluspor ile karşılaşacak. 
Ziraat Türkiye Kupası’nda grup aşaması 3. hafta fikstürü şöyle:

3 ŞUBAT SALI
13.00 Iğdır FK - Antalyaspor

15.30 Samsunspor - Bodrum FK
18.00 Çaykur Rizespor - Beyoğlu Yeni Çarşı

20.30 Trabzonspor - Fethiyespor

4 ŞUBAT ÇARŞAMBA
13.00 Boluspor - Corendon Alanyaspor

15.30 Fa� h Karagümrük - RAMS Başakşehir
18.00 Gençlerbirliği - Eyüpspor

20.30 Galatasaray - İstanbulspor

5 ŞUBAT PERŞEMBE
13.00 Ankara Keçiörengücü - Gaziantep FK

15.30 Konyaspor - Aliağa
18.00 Kocaelispor - Beşiktaş

20.30 Fenerbahçe - Erzurumspor FK
(İHA)

PUAN DURUMU

ALANYASPOR, ALANYASPOR, 
RIZESPOR MAÇI RIZESPOR MAÇI 

HAZIRLIKLARINA HAZIRLIKLARINA 
BAŞLADI

Milli Egemenlik Stadı’nda Teknik 
Direktör Salih Gül yönetiminde ger-
çekleştirilen antrenman, düz koşu ile 
başladı. Isınma bölümünün ardından 

pas çalışması yapan mavi-beyazlı 
ekip, idmanı çift kale maçla tamam-
ladı. Söke karşılaşmasında hafif 
sakatlık yaşayan bazı futbolcular ise 

takımdan ayrı olarak çalıştı. Alanya 
1221 FSK, Tire 2021 FK maçı hazırlık-
larını yapacağı antrenmanla sürdü-
recek. – Görkem Çancı

Alanya 1221 FSK, Tire maçına hazırlanıyor Alanya 1221 FSK, Tire maçına hazırlanıyor 

Çocukların ortak buluşma noktası oldu

TFF 3. Lig 4. Grup’ta deplasmanda Söke 1970 SK’yı mağlup ederek dört haftalık gali-TFF 3. Lig 4. Grup’ta deplasmanda Söke 1970 SK’yı mağlup ederek dört haftalık gali-
biyet hasretine son veren Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, 18. hafta mücadelesinde biyet hasretine son veren Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, 18. hafta mücadelesinde 
sahasında konuk edeceği Tire 2021 Futbol Kulübü maçının hazırlıklarına başladı.sahasında konuk edeceği Tire 2021 Futbol Kulübü maçının hazırlıklarına başladı.

Antalya Bü-Antalya Bü-
yükşehir Be-yükşehir Be-
lediyesi’ne lediyesi’ne 
ait Kaş Ova ait Kaş Ova 
Spor Salonu, Spor Salonu, 
Kaş ilçesin-Kaş ilçesin-
de yaşayan de yaşayan 
çocukların çocukların 
ortak buluş-ortak buluş-
ma noktası ma noktası 
haline geldi. haline geldi. 

TEKNIK Direktör Joao Pereira yönetiminde yapılan antren-
man ısınma çalışmasıyla başladı. Fenerbahçe maçında ilk 
11’de forma giyen futbolcular antrenmanı yenileme çalış-

ması yaparak tamamladı. Diğer futbolcular ise pas çalışmasının 
ardından dar alanda oyunla antrenmanı tamamladı. – IHA 

Corendon Alanyaspor Trendyol Corendon Alanyaspor Trendyol 
Süper Lig’in 19. haftasında deplas-Süper Lig’in 19. haftasında deplas-
manda oynayacağı Çaykur Ri-manda oynayacağı Çaykur Ri-
zespor maçı hazırlıklarına başladı.zespor maçı hazırlıklarına başladı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan Kaş’ta geçirilen Ova Spor Salonu, 
çocuk ve gençlerin spora yönlendiril-
mesine katkı sağlıyor. Basketbol, voley-
bol, masa tenisi ve jimnastik gibi birçok 
branşta eğitim verilen Ova Spor Salo-
nu’nda geleceğin sporcu adayları ye-
tiştiriliyor. Alanında uzman eğitmenler 
eşliğinde gerçekleştirilen antrenman-
larda çocuklar, hem sportif becerilerini 
geliştiriyor hem de disiplin, takım ruhu 
ve özgüven kazanıyor. Modern donatı-
ları ve güvenli ortamıyla dikkat çeken 
spor salonu, çocukların spor yaparken 
sosyalleşmelerine de imkan tanıyor.
KAŞ’TA SPORUN ADRESİ
OVA SPOR SALONU
Kaş Ova Spor Salonu Birim Sorumlusu 
Gürkan Keçeli, çocukları sporla bu-
luşturmayı amaçladıklarını belirterek, 
“Spor salonumuzda basketbol, voleybol 
ve masa tenisi branşlarında eğitimler 
veriyoruz. Çocuklarımız burada sportif 
faaliyetlere katılırken aynı zamanda 
zihinsel ve bedensel gelişimlerini de 
destekliyoruz. 8-16 yaş arası çocukla-
rımıza yönelik kurslarımız bulunuyor. 
2023 yılında hizmete açılan Kaş Ova Spor 

Salonu kısa sürede Kaşlı çocuklarımızın 
buluşma noktası haline geldi. Çevre ma-
hallelerdeki okullardan gelen çocukları-
mız da tesisimizden faydalanarak spor 
yapma imkanı buluyor. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi olarak çocuklarımızı spor-
la buluşturmaya devam edeceğiz” dedi.
OVA SPOR SALONU’NDA JİMNAS-
TİK EĞİTİMİ
ASFIM’de görev yapan eğitmen Begüm 
Durna Gergin, Kaş Ova Spor Salonu’nun 
çocuklar için sadece bir eğitim alanı 
değil, aynı zamanda bir oyun ve etkin-
lik merkezi olduğunu vurguladı. Spor 
Salonu’nda çocuk jimnastiğinin yanı sıra 
pilates, step, aerobik ve zumba dersleri-
nin de verildiğini söyleyen Gergin, çocuk-
ların kendi yaşıtlarıyla birlikte eğlenceli 
ve öğretici etkinliklere katıldığını ifade 
ederek, “Derslerimizde temel jimnastik 
hareketleri, duruş çalışmaları, taklalar 
ve çeşitli parkurlar yer alıyor. Bu sayede 
çocuklarımız hem fiziksel gelişimlerini 
destekliyor hem de paylaşmayı, özgüven 
kazanmayı ve sorumluluk almayı öğre-
niyor. Akranlarıyla uyum içinde gerçek-
leştirilen derslerimiz oldukça verimli 
geçiyor” diye konuştu.

VELİLERDEN SPOR SALONUNA
TAM NOT
Velilerden Zeynep Uysal, kızının sporla 
ilk kez Kaş Ova Spor Salonu’nda tanış-
tığını belirterek, “Kızım Aslıhan burada 
jimnastiğe başladı, yaklaşık 3-4 aydır 
da voleybol eğitimi alıyor. Bu bölgede 
çocukların sosyalleşebileceği alanlar 
oldukça sınırlı. Büyükşehir Belediyemi-
zin açtığı bu spor salonu, çocuklarımız 
için önemli bir sosyal aktivite imkânı 
sunuyor. Kızım burada alanında uzman 
eğitmenler ve yaşıtlarıyla birlikte aldığı 
eğitim sayesinde hem beceri kazandı 
hem de özgüveni arttı. Ben de lokanta 
işletiyorum, çocuklarımı buraya  güvenle 
bırakıp işlerimi rahatlıkla halledebiliyo-
rum” dedi.
“İKİ KIZIM FAYDALANIYOR”
Velilerden Eşref Erdem ise iki kızının da 
Ova Spor Salonu’ndan faydalandığını ifa-
de ederek, birinin basketbol, diğerinin ise 
jimnastik eğitimi aldığını söyledi. Çocuk-
larını spor salonuna getirdikleri sürede 
kendi işleriyle ilgilenme fırsatı buldukla-
rını belirten Erdem, “Büyük kızım voley-
bolu burada öğrendi. Spor salonumuz-
dan çok memnunuz” diye konuştu. – IHA

Çocukların ortak buluşma noktası oldu

VELİLERDEN SPOR SALONUNA




